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Kmetijske raznoterosti. 
Letina na Ogerskem. Po statističnih podatkih oger-

skega kmetijskega rninisterstva se je letos na Ogerskem pri
delalo 33,706.577 meterskih centov pšenice, 9,348.818 me-
terskih centov rži, 11,252.178 meterskih centov ječmena in. 
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1),610.487 meterskih centov ovsa Letina je nekoliko slabejša 
kakor je bila lani, ko se je bilo pridelalo 38,651.729 meter
skih centov pšenice, 13,338 149 meterskih centov rži, 11,626.525 
meterskih centov ječmena in 9,817 862 meterskih centov ovsa. 
Sicer je pa letina vendar nekoliko boljša, nego se je pričako
valo, kajti sredi junija se je računalo, da se pridela le 28,703.196 
meterskih centov pšenice, 8,237.277 meterskih centov rži, 
9,821.040 meterskih centov ječmena in 8,630,357 meterskih 
centov ovsa. Po privatnih poročilih je pa letina na Ogerskem 
še nekoliko boljša, nego po oficijonalnih in pride nad 641 
meterskih centov pridelkov na jedno oralo. Povprek se je po
slednjih deset let na Ogerskem pridelalo 33,420.000 meter
skih centov pšenice na leto. Iz tega sledi, da je letos na 
Ogerskem srednja letina. Le za rž je letošnja letina bolj slaba, 
in se je je manj pridelalo, kakor lani. Zato je pa letošnja rž 
boljša od lanske. 

Divji timijan (Thvmus serpillus) sredstvo proti 
živinski bolezni na gobci in na parkljih. To sredstvo 
proti živinski bolezni na gobci in na pat kijih je odkril doktor 
Morandini v Milanu. Timijan, ki na mnogih krajih divji raste, 
dene se v posodo in polije z vodo, v kateri ostane 48 ur. 
Potem se ta voda odlije in s to vodo umijejo bolna mesta, to 
je gobec in parklji, ko so se poprej očistili z navadno vodo. 
Na ta način se je v Italiji po zimi 1892. leta ozdravilo nad 
stotisoČ goved. To sredstvo je poskušal tudi avstrijski živino-
zdravnik Nisolussi in dosegel najboljše vspehe. 

Preganjanje misij z bacili se je na Grškem dobro 
obneslo, ali vendar je dvomiti, da bi to sredstvo za zmirom 
pomagalo. Nekatere močnejše miši so pa legar prebolele in 
pri njih se je pokazalo, da potem za to sredstvo niso več 
občutljive. 

Holupova sladkorna breskev je jedna najdebelejših 
in najplemenitejših breskvinih vrst Ta breskev je lepo ru
mena, na solnčni strani rudečkasta. Ta breskva je jako okusna, 
sladka in se košica jako lepo odloči. Zori sredi avgusta in za 
vremenske spremembe ni baš občutljiva. 

Pomoček proti drevesnemu raku. Najprej obrezi 
na bolnem kraji zamrli les, potem rano pomaži z ugašenim 
apnom ter jo obvezi s kako cunjo. Ako se poškodovano mesto 
popolnoma ne zaraste, namazi je čez jedno leto še jedenkrat z 
apnom 

Kako se pripravijo drevesne peške za setev. Skušen 
sadjar priporoča, da naj se jabolčne in hruševe peške, 
denejo štirinajst dni pred setvijo v kako posodo s suhim 
peskom, katere se dobro pokrijejo. Pesek se nič ne namoči, 
temveč posoda se postavi v vlažno klet. Kletna vlaga popol
noma zadostuje. Tako pripravljene peške hitreje in bolje kale. 


